
 

بو عبدالله 
 
عدإد / إ دإرية                                           إ  ختبر نفسك – إلمحاسبة إل 

 
P | 1                                                   إ a g e  

 

ختبر نفسك 
 
دإرية –إ  لمقرر إلمحاسبة إل 

محمد حسين حجاجللدك تور:   

 هـ 1438هـ / 1437

 الدفعة الماسية.

 

 
 

ة يهدف إلى -1
 
 :دور إلمحاسبة إلدإرية دإخل إلمنشا

 
 
دوإت مثل إلموإزنات وإلتكاليف إلمعياريةإبتكار  -إ

 
ساليب وإل

 
 .إلعديد من إل

 .توفير إلمعلومات إللازمة للتخطيط وإلرقابة وإتخاذ إلقرإرإت -ب
ة -ج

 
 .إلحتفاظ بالسجلات إلمحاسبية إلتي تبين جميع عمليات إلمنشا

 .مما سبق شيءل  -د
 

 :ما عدإ يلي مابالمقارنة بالمحاسبة إلمالية، تتميز إلمحاسبة إلدإرية بكل  -2
 
 
 .تهتم بالمستقبل -إ
 .تميل إلى إلبيانات إلتفصيلية -ب
 .إلسرعة في تقديم إلمعلومات -ج
ك ثر دقة -د

 
 .إ

 .مما سبق شيءل  -ه
 

 :توفر إلمحاسبة إلدإرية معلومات تخدم إلدإرة في مجال -3
 
 
 إلتخطيط -إ
دإء -ب

 
 إلرقابة وتقييم إل

 .إتخاذ إلقرإرإت -ج
 .جميع ما سبق -د

 

 :إلتالية عدإ تتصف إلمحاسبة إلدإرية بالخصائص -4
 
 
 .تعتبر محاسبة تحليلية -إ
 .تعتبر محاسبة إلقرإر -ب
 .إلزإمية تعتبر محاسبة -ج
 .تعتبر محاسبة دإخلية -د

 

ختبر نفسك 
 
ولى –إ

 
 إلمحاضرة إل
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 :تساعد إلمحاسبة إلدإرية في توفير إلمعلومات إلملائمة عن بدإئل إلقرإر وبالتالي -5
 
 
كد لدى متخذ إلقرإر وإلقضاء علىزيادة درجة إلمعرفة  -إ

 
 .عدم إلتا

كد لدى متخذ إلقرإر زيادة درجة إلمعرفة -ب
 
 .وتخفيض درجة عدم إلتا

كد لدى متخذ إلقرإر -ج
 
 .تخفيض درجة إلمعرفة وزيادة درجة عدم إلتا

 .مما سبق شيءل  -د
 

 :تستفيد إلمحاسبة إلدإرية من بعض مفاهيم علم إلقتصاد مثل -6
 
 
 .مفهوم إلمشاركة -إ
 .مفهوم نظرية إلحتمالت -ب
 .مفهوم إلتكلفة إلتفاضلية -ج
 .مما سبق شيءل  -د

 

 :إلمعلومات وتحديد إلمعلومات إلملائمة منها، إلمعلومات غير إلملائمة من يعتبر تقييم -7
 
 
هدإف إلمحاسبة إلدإرية -إ

 
 .إ

 .خصائص إلمحاسبة إلدإرية -ب
 .وظائف إلمحاسبة إلدإرية -ج
 .خصائص إلمحاسبة إلمالية -د

 

 :تساعد إلمحاسبة إلدإرية في توفير معلومات إلتكاليف -8
 
 
جلقصيرة  -إ

 
 .إل

ج -ب
 
 ل.متوسطة إل

ج -ج
 
 ل.طويلة إل

 .سبقما جميع  -د

 

 

 

 

 

 

 

 8 7 6 5 4 3 2 1 إلسؤإل
جابة  د ج ج ب ج د د ب إل 
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دإة -1
 
هدإف إعدإد إلموإزنات كونها إ

 
 :من إ

 
 
 .للتخطيط -إ
دإء -ب

 
 .للرقابة وتقييم إل

 .إتصال -ج
 .جميع ما سبق -د

 

 :ماعدإتتضمن إلموإزنات إلتشغيلية إلموإزنات إلتالية  -2
 
 
نتاج.موإزنة  -إ  إل 
 .موإزنة زيادة إلطاقة إلنتاجية -ب
 .موإزنة إلمبيعات -ج
 .قائمة إلدخل إلتقديرية -د

 

 :تتضمن إلمبادئ إلعملية للموإزنات إلتالي ما عدإ -3
 
 
 .إلشمول -إ

 .إلتوزيع إلزمني -ب
 .إلتعبير إلمالي -ت
 .مما سبق شيءل  -ث

 

 :من خصائص إلموإزنة إلتخطيطية -4
 
 
مكانياتتعد إلموإزنة وفقا  -إ  .إلمتاحة وإلظروف إلمحتملة للا 
 .تعتمد إلموإزنة من إلدإرة إلعليا حتى تصبح ملزمة -ب
ة تعتبر إلموإزنة -ج

 
هدإف إلمنشا

 
 .تصورإ كميا وقيميا ل

 .جميع ما سبق -د
 

 :تقسيم إلفترة إلزمنية إلجمالية للموإزنة إلي فترإت زمنية تفصيلية يشير إلى -5
 
 
 إلتوزيع إلزمني -إ

 
 .مبدإ

 وحدة إلموإزنة -ب
 
 مبدإ

 إلشمول -ج
 
 .مبدإ

 .مبدإ إلتعبير إلمالي -د
 
 
 
 

ختبر نفسك 
 
 ةإلثانيإلمحاضرة  –إ
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حدى إلشركات إلصناعية عن شهر محرم  -6 وحدة، سعر إلبيع إلتقديري  50000ه  تبلغ 1435كمية إلمبيعات إلتقديرية ل 
ريال. بناء على ذلك فان قيمة إلمبيعات إلتقديرية عن شهر محرم  4ريال، إلتكلفة إلمتغيرة إلتقديرية للوحدة  6للوحدة 
 هي: ه 1435

 
 
 .ريال 100000 -إ
 .ريال 300000 -ب
 .ريال 200000 -ج
 .ريال 500000 -د

 

 :تقسم إلموإزنات إلتخطيطية من حيث مستويات إلنشاط إلى -7
 
 
 .موإزنات تشغيلية وموإزنات مالية -إ
 .موإزنات ثابتة وموإزنات مرنة -ب
نتاج.موإزنات إلمبيعات وموإزنات  -ج  إل 
جل -د

 
جل وموإزنات متوسطة وطويلة إل

 
 .موإزنات قصيرة إل

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 7 6 5 4 3 2 1 إلسؤإل
جابة   د د ب د إل 

 
 ب ب إ
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 :يسبق إعدإد موإزنة إلنتاج إعدإد -1
 
 
 .موإزنة إلموإد إلمباشرة -إ
 .موإزنة إلمبيعات -ب
جور إلمباشرة -ج

 
 .موإزنة إل

 .إلموإزنة إلنقدية -د
 

 :تعد موإزنة إلنتاج في -2
 
 
 .إلصناعية فقطإلشركات  -إ

 .إلشركات إلتجارية فقط -ب
 .إلشركات إلصناعية وإلشركات إلتجارية -ت
 .مما سبق شيءليس  -ث

 

 :يتم إعدإد موإزنة إلموإد إلمباشرة بناء على بيانات -3
 
 
 .إلموإزنة إلشاملة -إ
خر إلفترة -ب

 
 .موإزنة إلمخزون إلتام إ

 .موإزنة إلنتاج -ج
 .موإزنة إلمبيعات -د

 

ساس في إعدإد إلموإزنات إلتشغيلية إلتالية  هيتعتبر موإزنة إلنتاج  -4
 
 :ماعدإإل

 
 
جور إلمباشر  -إ

 
 ة.موإزنة إل

 .موإزنة إلتكاليف إلنتاجية غير إلمباشرة -ب
 .موإزنة إلمبيعات -ج
 .موإزنة إلموإد إلمباشرة -د

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ختبر نفسك 
 
 ةإلثالثإلمحاضرة  –إ
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سئلة من رقم )
 
 :(7( إلى رقم )5إلفقرة إلتالية تتعلق بال

وحدة وسعر  16500ه  ب  1435، وقدرت كمية إلمبيعات من هذإ إلمنتج في إلعام إلقادم معينا   تصنع إحدى إلشركات منتجا   
ول إلعام إلقادم  15إلبيع للوحدة 

 
ومخزون إلنتاج إلتام إلمستهدف في  وحدة، 600ريال، ومخزون إلنتاج إلتام إلمتوقع في إ

خر إلعام إلقادم 
 
ريال  2كيلو جرإم من إلمادة إلخام بسعر  3ع إلى وحدة، وتحتاج إلوحدة من هذإ إلمنتج في إلتصني 750إ

ول إلعام إلقادم 
 
خر إلعام  200للكيلو جرإم، ومخزون إلمادة إلخام إلمتوقع إ

 
كيلو جرإم، ومخزون إلمادة إلخام إلمستهدف إ

 :كيلو جرإم. وبناء على هذه إلمعلومات فان 175إلقادم 
 

 :ه  هي1435دم كمية إلنتاج إلتقديري بالوحدإت خلال إلعام إلقا -5
 
 
 وحدة. 17250 -إ
 وحدة. 16650 -ب
 وحدة. 17750 -ج
 وحدة. 18300 -د

 

 هي:1435كمية مشتريات إلموإد إلخام بالكيلو جرإم خلال إلعام إلقادم  -6
 
 
 .كيلو جرإم 49925 -إ
 .كيلو جرإم 49950 -ب
 .كيلو جرإم50125 -ج
 .كيلو جرإم50450 -د

 

 :هيه  1435تكلفة مشتريات إلموإد إلخام بالريال خلال إلعام إلقادم  -7
 
 
 ريال. 100750 -إ
 ريال. 100825 -ب
 ريال. 99850 -ج
  ريال. 99940 -د

 
 
 
 
 

 
 
 

 7 6 5 4 3 2 1 إلسؤإل
جابة   ب إل 

 
  ب ج ج إ

 
 ج إ
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سئلة من رقم )

 
 :(5( إلى رقم )1إلفقرة إلتالية تتعلق بال

وحدة، وتحتاج  50000ه  ب  1435تصنع إحدى إلشركات منتجا معينا، وقدرت كمية إلنتاج من هذإ إلمنتج في إلعام إلقادم 
جر إلتقديري للساعة    3إلوحدة من هذإ إلمنتج في إلتصنيع إلى 

 
ريال. ومعدل إلتحميل  5ساعات عمل مباشر، ومعدل إل

ريال، جملة إلتكاليف إلنتاجية غير إلمباشرة إلثابتة إلتقديرية  4إلمتغيرة للساعة  إلتقديري للتكاليف إلنتاجية غير إلمباشرة
ن:ريال.  وبناء على هذه إلمعلومات ف 200000إلسنوية   ا 
 :هي 1435حتياجات برنامج إلنتاج من ساعات إلعمل إلمباشر خلال إلعام إلقادم إ -1

 
 
 .150000 -إ
 .250000 -ب
 .750000 -ج
 .600000 -د

جور  -2
 
 :هي1435إلمباشرة إلتقديرية خلال إلعام إلقادم جملة إل

 
 
 .150000 -إ
 .250000 -ب
 .750000 -ج
 .600000 -د

 :هي 1435تقديرية خلال إلعام إلقادم  متغيرةجملة تكاليف إنتاجية غير مباشرة  -3
 
 
 .150000 -إ
 .250000 -ب
 .750000 -ج
 .600000 -د

 :هي 1435تكاليف إنتاجية غير مباشرة تقديرية خلال إلعام إلقادم  جملة -4
 
 
 .950000 -إ
 .800000 -ب
 .350000 -ج
 .600000 -د

 :هي 1435خلال إلعام إلقادم للوحدة متوسط تكلفة إنتاجية غير مباشرة تقديرية  -5
 
 
 ريال. 12 -إ
 ريال. 16 -ب
 ريال. 15 -ج
 ل شيء مما سبق. -د

 

 

 5 4 3 2 1 إلسؤإل
جابة   إل 

 
 ب ب د ج إ

ختبر نفسك 
 
 ةإلرإبعإلمحاضرة  –إ
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سئلة من رقم )
 
 :(3إلى رقم )( 1إلفقرة إلتالية تتعلق بال

حدىعند إعدإد إلموإزنة إلنقدية إلتقديرية 
 
ول للعام  ل

 
ن: ه  تبين  1436إلشركات للربع إل

 
 إ

ول للعام  إلنقدي إلمتوقعإلرصيد  -
 
ول إلربع إل

 
 ريال 100000هو  1436إ

ول للعام  إلمبيعات -
 
 .ريال 160000بمبلغ  1436إلنقدية للربع إل

ول للعام  -
 
جلة للربع إل

 
في إلربع إلذي يليه  %60 إلربع،في نفس  %40 تحصل)ريال  600000بمبلغ  1436إلمبيعات إل

 مباشرة(.

ول للعام  -
 
 .ريال 240000مبلغ  1436جملة تقديرإت إلمدفوعات إلنقدية للربع إل

ن:  وبناء على هذهِ إلمعلومات فا 
ول للعام جملة متحصلات نقدية من إلمبيعات للربع  -1

 
 :هي 1436إل

 
 
 .160000 -إ
 .260000 -ب
  .400000 -ج
 .500000 -د

 

ول للعام  -2
 
 :هي 1436جملة إلنقدية إلمتاحة إلمتوقعة خلال إلربع إل

 
 
 .160000 -إ
 .260000 -ب
 .400000 -ج
 .500000 -د

 

خر إلربعإلرصيد إلنقدي إلمتوقع  -3
 
ول للعام  إ

 
 :هو 1436إل

 
 
 .160000 -إ
 .260000 -ب
 .400000 -ج
 .500000 -د

 

نهاتوصف إلموإزنة  -4
 
 :إلنقدية با

 
 
ة -إ

 
 .توضح إلخطة إلتمويلية للمنشا

 .موإزنة تخطيطية شاملة -ب
 .توضح إلمقبوضات وإلمدفوعات إلنقدية -ج
 .تعبر عن مجموعة من إلعلاقات تمهيد لترجمتها إلى قيم مالية -د

 

 4 3 2 1 إلسؤإل
جابة  ج ب د ج إل 

ختبر نفسك 
 
 ةإلخامسإلمحاضرة  –إ
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 :إلموإزنة / إلقائمة إلتقديرية إلتي تهدف إلى تقدير إلتكلفة إلنتاجية للوحدإت إلمباعة خلال فترة إلموإزنة هي

 
 
 .تكاليف إلبضاعة إلمباعةائمة ق -إ
سماليةلموإزنة إ -ب

 
 .إلرإ

 .إلدخل إلتقديري ائمة ق -ج
 .إلمركز إلماليائمة ق -د

 

جل  -1
 
 :هي للفترة إلقادمةإلموإزنة / إلقائمة إلتقديرية إلتي تهدف إلى تقدير إلنفقات إلستثمارية طويلة إل

 
 
 .قائمة تكاليف إلبضاعة إلمباعة -إ
سمالية -ب

 
 .إلموإزنة إلرإ

 .قائمة إلدخل إلتقديري  -ج
 .قائمة إلمركز إلمالي إلتقديري  -د

 

 :لفترة إلموإزنة عبارة عن للوحدإت إلمتاحة للبيعإلتكلفة إلنتاجية إلتقديرية  -2
 
 
خر إلفترة+ تكلفة إنتاجية للوحدإت إلمنتجة  -إ

 
 .خلال إلفترةتكلفة مخزون تام إ

خر إلفترة -ب
 
ول إلفترة+ تكلفة مخزون تام إ

 
 .تكلفة مخزون تام إ

ول إلفترة+ تكلفة إنتاجية للوحدإت إلمنتجة خلال إلفترة -ج
 
 .تكلفة مخزون تام إ

ول إلفترة+ تكلفة إنتاجية للوحدإت إلمنتجة خلال إلفترة  -د
 
خر إلفترة تكلفة-تكلفة مخزون تام إ

 
 .مخزون تام إ

 

 :لفترة إلموإزنة عبارة عن للوحدإت إلمباعةة إلتقديرية إلتكلفة إلنتاجي -3
 
 
خر إلفترة+ تكلفة إنتاجية للوحدإت إلمنتجة خلال إلفترة -إ

 
 .تكلفة مخزون تام إ

خر إلفترة -ب
 
ول إلفترة+ تكلفة مخزون تام إ

 
 .تكلفة مخزون تام إ

ول إلفترة+ تكلفة إنتاجية للوحدإت إلمنتجة خلال إلفترة -ج
 
 .تكلفة مخزون تام إ

ول إلفترة+ تكلفة إنتاجية للوحدإت إلمنتجة خلال إلفترة  -د
 
خر إلفترة تكلفة-تكلفة مخزون تام إ

 
 .مخزون تام إ

 

 

 

 
 
 

 4 3 2 1 إلسؤإل
جابة   إل 

 
 د ج ب إ

ختبر نفسك 
 
 ةإلسادسإلمحاضرة  –إ
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سئلة من رقم )

 
 (6( إلى رقم )1إلفقرة إلتالية تتعلق بال

عدت إحدى إلشركات إلصناعية إلموإزنة إلمرنة للتكاليف إلنتاجية غير إلمباشرة للعام  
 
ه  لمستويات إنتاج مخططة 1433إ

ذإوحدة.  20000، 16000، 14000دإخل إلمدى إلملائم إلمتوقع للنشاط وهي  ضافيةعلمت إلمعلومات  وإ  تية إل 
 
 :إل

 وحدة 18000إنتاجية غير مباشرة فعلية لمستوى إنتاج  تكاليف معادلت إلموإزنة إلمرنة لعناصر إلتكاليف
 ريال 12800 ريال لكل وحدة 0.6تكلفة إلموإد غير إلمباشرة= 

جور مشرفي إلنتاج= 
 
 ريال 21000 ريال لكل وحدة 0.5+  15000روإتب وإ

 ريال 20000 ريال سنويا 20000إهلاك معدإت إلنتاج = 
 ريال 11400 وحدةريال لكل  0.3+  8000قوى محركة = 

ن:وبناء على هذه إلمعلومات ف  ا 

 :هي1433وحدة للعام  18000تقديرإت تكلفة إلموإد غير إلمباشرة بالموإزنة إلمرنة لمستوى إلنتاج إلفعلي  -1
 
 
 ريال. 10800 -إ
 ريال. 24000 -ب
 ريال. 20000 -ج
 ريال. 13400 -د
 .مما سبق شيءل  -ه

 

جور مشرفي إلنتاج بالموإزنة  -2
 
 :هي1433وحدة للعام  18000إلمرنة لمستوى إلنتاج إلفعلي تقديرإت روإتب وإ

 
 
 ريال. 10800 -إ
 ريال. 24000 -ب
 ريال. 20000 -ج
 ريال. 13400 -د
 .مما سبق شيءل  -ه

 

 :هي1433وحدة للعام  18000تقديرإت تكلفة إهلاك معدإت إنتاجية بالموإزنة إلمرنة لمستوى إلنتاج إلفعلي  -3
 
 
 ريال. 10800 -إ
 ريال. 24000 -ب
 ريال. 20000 -ج
 ريال. 13400 -د
 ل شيء مما سبق. -ه

 
 
 

ختبر نفسك 
 
 ةإلسابعإلمحاضرة  –إ
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 :هي1433وحدة للعام  18000تقديرإت نفقات إلقوى إلمحركة بالموإزنة إلمرنة لمستوى إلنتاج إلفعلي  -4
 
 
 ريال. 10800 -إ
 ريال. 24000 -ب
 ريال. 20000 -ج
 ريال. 13400 -د
 ل شيء مما سبق. -ه

 

وحدة للعام  18000إلنتاج إلفعلي  إنحرإفات تكلفة إلموإد غير إلمباشرة إلفعلية عن إلموإزنة إلمرنة لمستوى -5
 :هي1433

 
 
 .ريال، إسرإف في غير صالح إلشركة2000 -إ
 صفر ريال. -ب
 ريال، إسرإف في غير صالح إلشركة. 3000 -ج
 ريال، وفر في صالح إلشركة. 2000 -د
شيء مما سبق. -ه

 
 ل

 

 :هي1433وحدة للعام  18000إنحرإفات نفقات إلقوى إلمحركة إلفعلية عن إلموإزنة إلمرنة لمستوى إلنتاج إلفعلي  -6
 
 
 .ريال، إسرإف في غير صالح إلشركة2000 -إ
 صفر ريال. -ب
 ريال، إسرإف في غير صالح إلشركة. 3000 -ج
 ريال، وفر في صالح إلشركة. 2000 -د
شيء مما سبق. -ه

 
 ل

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 6 5 4 3 2 1 إلسؤإل
جابة   إل 

 
  د ج ب إ

 
 د إ
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 :باختلاف بدإئل إلقرإر هيإلتكاليف إلتي تختلف  -1
 
 
 .%100تكاليف مرنة بنسبة  -إ
 .تكاليف غير ملائمة لتخاذ إلقرإر -ب
 .تكاليف تفاضلية -ج
 .تكلفة إلفرصة إلبديلة -د

 

 :مرإحل عملية إتخاذ إلقرإر هي -2
 
 
درإك -إ  .إلمشكلة، درإسة إلمشكلة، تحديد إلبدإئل، إتخاذ إلقرإر إ 
 .إتخاذ إلقرإرتقييم إلمشكلة، تحديد إلبدإئل، تقييم إلبدإئل،  -ب
 .تحديد إلمشكلة، تحديد إلبدإئل، تقييم إلبدإئل، إتخاذ إلقرإر -ج
 .إلتعرف على إلمشكلة، تحديد إلبدإئل، إختيار إلبدإئل، إتخاذ إلقرإر -د

 

 :إلقرإرإت إلسترإتيجية هي قرإرإت -3
 
 
 .متكررة روتينية -إ
ة -ب

 
ثير محدود على مستقبل إلمنشا

 
 .لها تا

 .يمكن تصحيحها وإلغائها -ج
 .مما سبق شيءل  -د

 

ن -4
 
 :يعتمد متخذ إلقرإر على إلمحاسب إلدإري في توفير إلمعلومات إلملائمة للموقف إلقرإري إلمعين ل

 
 
 .إلمحاسب إلدإري يعتبر شخصا متخصصا في إلمعلومات -إ
هدإف  -ب

 
 .إلبدإئل وتحديدإلمدير يتولى ر سم إل

  -ج
 
عمال إل

 
 .خرى قيام إلمحاسب بهذه إلمهمة يمكن إلمدير من إلتركيز على إل

  -د
 
 .)ج( صحيحة (،إلجابة )إ

 

 :تقسم إلقرإرإت من حيث إلفترة إلزمنية إلى -5
 
 
 .قرإرإت روتينية وقرإرإت غير روتينية -إ
جل -ب

 
جل وقرإرإت طويلة إل

 
 .قرإرإت قصيرة إل

 .قرإرإت تخطيطية وقرإرإت رقابية وقرإرإت تنفيذية -ج
 .قرإرإت إلتصنيع إلدإخلي وقرإرإت إلشرإء إلدإخلي -د

 
 
 
 

 5 4 3 2 1 إلسؤإل
جابة  ب د د ج ج إل 

ختبر نفسك 
 
 ةإلثامنإلمحاضرة  –إ
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قل من إلتكلفة  -1
 
و رفض طلبيات إلبيع إلخاصة با

 
يا مما يلي يعد بيان محاسبي غير ملائم عند إتخاذ قرإر بقبول إ

 
إ

سلوب إلتحليل إلتفاضلي
 
 :إلكلية باستخدإم إ

 
 
 .إلموإد إلمباشرة -إ
 .إلثابتةإلمصروفات إلتسويقية وإلدإرية  -ب
جور إلمباشرة -ج

 
 .إل

 .إلمصروفات إلنتاجية غير إلمباشرة إلمتغيرة -د
 

ن -2
 
ة في حالة إ

 
رباح تفاضلية للمنشا

 
 :تحقق طلبية إلبيع إلخاصة إ

 
 
قل من إلتكاليف إلتفاضلية للطلبية -إ

 
 .إليرإدإت إلتفاضلية للطلبية إ

كبر من إلتكاليف إلتفاضلية للطلبية -ب
 
 .إليرإدإت إلتفاضلية للطلبية إ

 .ليرإدإت إلتفاضلية للطلبية تساوي إلتكاليف إلتفاضلية للطلبيةإ -ج
شيء -د

 
 .مما سبق ل
 

 :إلتكلفة إلمرتبطة بالطلبية إلخاصة تكون -3
 
 
 .متغيرة فقط -إ
 .ثابتة فقط -ب
 .غير مباشرة فقط -ج
و متغيرة  -د

 
 وثابتة.متغيرة فقط إ

 

و رفض طلبيات إلبيع إلخاصة فان تكلفة إلفرصة  -4
 
نعند إتخاذ قرإر بقبول إ

 
 :إلبديلة تكون موجودة في حالة إ

 
 
ة -إ

 
قل من حدود إلطاقة غير إلمستغلة لدي إلمنشا

 
 .كمية إلطلبية إلخاصة إ

ة -ب
 
كبر من حدود إلطاقة غير إلمستغلة لدي إلمنشا

 
 .كمية إلطلبية إلخاصة إ

ة -ج
 
 .كمية إلطلبية إلخاصة تساوي حدود إلطاقة غير إلمستغلة لدي إلمنشا

 .مما سبق شيءل  -د

 

 

 

 

 

 

 

 4 3 2 1 إلسؤإل
جابة  ب د ب ب إل 

ختبر نفسك 
 
 ةإلتاسعإلمحاضرة  –إ
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سئلة من رقم )
 
 (6( إلى رقم )1إلفقرة إلتالية تتعلق بال

حدىتلقت   حد إلموردين لتوريد  إ 
 
جزإء إلمنتج إلذي يتم  36قطعة بسعر  15000إلشركات عرضا من إ

 
ريال للقطعة من إ

تكلفة موإد  ريال 12 :دإخليا  . تبلغ تكلفة تصنيع إلقطعة إلوإحدة متاحة للشركة حالياخلال تجهيزإت  من  تصنيعها دإخليا 
جور إنتاجية مباشرة،  ريال 16مباشرة، 

 
ثابتة. في  تكلفة إنتاجية غير مباشرة ريال 8 متغيرة،تكلفة إنتاجية غير مباشرة  ريال 6إ

ن:ضوء هذه إلمعلومات ف  ا 

 :للقطعة إلوإحدة عند إتخاذ هذإ إلقرإر هيإلتكلفة إلملائمة للتصنيع إلدإخلي  -1
 
 
 ريال. 42 -إ
  ريال. 30 -ب
 ريال. 34 -ج
 .مما سبق شيءل  -د

 

ذإ -2 ثر على تكاليف إلتشغيل للشركة هو إ 
 
 :إتخذ إلقرإر بالتصنيع إلدإخلي للقطعة إلمذكورة فان إل

 
 
 ف.ريال زيادإت في إلتكالي 30000 -إ
 .ريال وفورإت في إلتكاليف 30000 -ب
 .إلتكاليف ريال زيادإت في 90000 -ج
 .مما سبق شيءل  -د

 

م إلشرإء إلخارجي هي -3
 
ساس في إلمفاضلة بين بدإئل قرإر إلتصنيع إلدإخلي إ

 
 :إل
 
 
يرإدإت.معلومات إلتكاليف ومعلومات  -إ  إل 
 .معلومات إلتكاليف فقط -ب
 .معلومات إليرإدإت فقط -ج
 .مما سبق شيءل  -د

 

 

 

 

 

 

 

 3 2 1 إلسؤإل
جابة  ب ب ج إل 

ختبر نفسك 
 
 ةإلعاشر إلمحاضرة  –إ

 



 

بو عبدالله 
 
عدإد / إ دإرية                                           إ  ختبر نفسك – إلمحاسبة إل 

 
P | 15                                                   إ a g e  

 

 

يا   -1
 
سلوب  إ

 
و عدم إستبعاد منتج معين باستخدإم إ

 
مما يلي يعد بيان محاسبي غير ملائم عند إتخاذ قرإر إستبعاد إ

 :إلتحليل إلتفاضلي
 
 
 .إلموإد إلنتاجية إلمباشرة -إ
 .إلمصروفات إلنتاجية غير إلمباشرة إلمتغيرة -ب
جور إلنتاجية إلمباشرة -ج

 
 .إل

 .إلنتاجية إلثابتة إلمخصصةإلمصروفات  -د

 
ن -2

 
 :يحقق إلمنتج إلمرشح للاستبعاد هامش ربحية موجبة في حالة إ

 
 
قل من إلتكاليف إلمرتبطة بالمنتج وإلقابلة للتجن -إ

 
 ب.إليرإدإت إلمرتبطة بالمنتج )وإلمستبعدة( إ

كبر من إلتكاليف إلمرتبطة بالمنتج  -ب
 
 .وإلقابلة للتجنبإليرإدإت إلمرتبطة بالمنتج )وإلمستبعدة( إ

 .إليرإدإت إلمرتبطة بالمنتج )وإلمستبعدة( تساوي إلتكاليف إلمرتبطة بالمنتج وإلقابلة للتجنب -ج
 .ل شيء مما سبق -د

 

 :حالة عدم إضافة إلمنتج إلجديد هي وإلقابلة للتجنب ترتبط بالمنتجإلتكلفة إلثابتة إلتي  -3
 
 
 .تكلفة ثابتة خاصة -إ
 .تكلفة ثابتة مخصصة -ب
 .خاصة ومخصصةتكلفة ثابتة  -ج
 .ل شيء مما سبق -د

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 3 2 1 إلسؤإل
جابة   ب د إل 

 
 إ

 

ختبر نفسك 
 
 إلحادية عشرإلمحاضرة  –إ
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 :إليرإدإت إلتفاضلية من إلتشغيل إلضافي للمنتج تتمثل في -1
 
 
 .سعر إلبيع للوحدة بعد إلتشغيل إلضافي مضروبا في عدد إلوحدإت إلمتوقع تشغيلها إضافيا للمنتج -إ
 .سعر إلبيع للوحدة عند نقطة إلنفصال مضروبا في عدد إلوحدإت إلمتوقع تشغيلها إضافيا للمنتج -ب
إلفرق بين سعر إلبيع للوحدة بعد إلتشغيل إلضافي وسعر بيعها عند نقطة إلنفصال مضروبا في عدد إلوحدإت إلمتوقع  -ج

 .تشغيلها إضافيا للمنتج
 .ل شيء مما سبق -د

 

 :شغيل إلضافي للمنتج تتمثل فيإلتكاليف إلتفاضلية للت -2
 
 
جور إلمباشرة، وإلتكاليف إلنتاجية غيللمنتج تكلفة مستلزمات إلنتاج إللازمة للتشغيل إلضافي  -إ

 
ر )إلموإد إلمباشرة، إل

 .إلمباشرة إلمتغيرة(
 .إلتكلفة إلثابتة إلضافية/ إلخاصة إللازمة للتشغيل إلضافي للمنتج -ب
 .م إلتضحية بها نتيجة إلتشغيل إلضافي للمنتجتكلفة إلفرصة إلبديلة إلتي يت -ج
 .جميع ما سبق -د

 

ن -3
 
 :يكون إلقرإر إلمناسب هو بيع إلمنتجات بعد إجرإء تشغيل إضافي عليها في حالة إ

 
 
ضافية تؤدي  -إ ضافي للمنتج تحقق خسائر إ  لىعمليات إلتشغيل إل  ة إ 

 
 .تخفيض إلربحية إلصافية للمنشا

ضافي للمنتج تحقق -ب ة عمليات إلتشغيل إل 
 
لي زيادة إلربحية إلصافية للمنشا ضافية تؤدي إ  رباح إ 

 
 .إ

ضافي للمنتج تساوي نصيب إلمنتج من إلتكاليف إلمشتركة ما قبل إلنفصال -ج  .تكاليف إلتشغيل إل 
 .ل شيء مما سبق -د

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 3 2 1 إلسؤإل
جابة  ب د ج إل 

ختبر نفسك 
 
 رإلثانية عشإلمحاضرة  –إ

 



 

بو عبدالله 
 
عدإد / إ دإرية                                           إ  ختبر نفسك – إلمحاسبة إل 

 
P | 17                                                   إ a g e  

 

 

 :نظام رقابي يهدف إلىمحاسبة إلمسئولية  -1
 
 
ة خلال فترة زمنية معينة .إ

 
مثل للموإرد إلمتاحة للمنشا

 
 .إلتحقق من إلستخدإم إل

هدإف .ب
 
ة بما يساعد على تحقيق إل

 
قسام إلمنشا

 
 .إلتحقق من إلتكامل إلدإخلي بين إدإرإت وإ

هدإف .ج
 
 .إقترإح إلوسائل إلمناسبة لمعالجة إلنحرإفات عن إل

 .جميع ما سبق .د
 

 :ة عبارة عن دإئرة نشاط يكون مديرها مسئول عنمركز إلتكلف -2
 
 
 .عناصر تكاليف فقط خاضعة لرقابته .إ
 .عناصر تكاليف متغيرة فقط .ب
 .عناصر تكاليف متغيرة وثابتة تحدث بمركزه .ج
 .جميع ما سبق .د

 

جر غير ملائم قد يكون إلسبب -3
 
 :في حالة إن إنحرإف معدل إل

 
 
جور بشكل عام .إ

 
 .إرتفاع معدلت إل

عطال مفاجئةتوقف عمليات  .ب
 
 .إلنتاج بسبب إ

 .عدم ك فاءة إلعاملين مما يؤدي إلى زيادة وقت إلتنفيذ .ج
 .جميع ما سبق .د

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 3 2 1 إلسؤإل
جابة   د إل 

 
  إ

 
 إ

ختبر نفسك 
 
 رإلثالثة عشإلمحاضرة  –إ
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ثيرإت للتطورإت وإلتغيرإت إلحديثة على إلمحاسبة إلدإرية -1
 
هم إلتا

 
 :من إ

 
 
 .تكاليف إلمنتجتحديد  -إ
دإء -ب

 
 .إلرقابة على إلتكاليف وتقييم إل

 .إتساع طاقة إلمعلومات لدى متخذ إلقرإر -ج
 .جميع ما سبق -د

 

إستجابة للتطورإت إلكبيرة في عمليات إلتصنيع وإرتفاع درجة إلتقنية إلعالية للمعدإت  إلنظام كانإن ظهور هذإ  -2
لت إلمستخدمة

 
 :وإل
 
 
 .إلتكلفة إلمستهدفة -إ
ساس إلنشاطإلتكلفة على  -ب

 
 .إ

 .للتكلفة إلسترإتيجيةإلدإرة  -ج
 .إلمقاييس إلمرجعية -د

 

ن إلعديد من إلشركات إلناجحة تستخدم بشكل وإسع -3
 
كدت إلدرإسات إ

 
 :إ
 
 
ساليب إلتقليدية للمحاسبة  -إ

 
دإرية.إل  إل 

ساليب إلحديثة للمحاسبة  -ب
 
دإرية.إل  إل 

ساليب إلتقليدية وإلحديثة للمحاسبة  -ج
 
دإرية.إل  إل 

ساليب إلمبسطة للمحاسبة  -د
 
دإرية.إل  إل 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 3 2 1 إلسؤإل
جابة   ب د إل 

 
 إ

 

ختبر نفسك 
 
 إلرإبعة عشرإلمحاضرة  –إ

 


